0 REGISTRO NO INMETRO E O SELO DE IDENTIFICAGAO
DA CONFORMIDADE REFEREM-SE SOMENTE AQ BERGO

ADVERTENCIAS

a)Nao posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais como aquecedores
elétricos, aquecedores a gas ou outras fontes, pois o material € inflamavel.

'Berco Joy Color Spin

b) Nao utilize o berco se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas de
reposi¢do recomendadas pelo fabricante.

c) Nao deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao bergo que possa servir de ponto de apoio ou oferega risco
de sufocagdo, engasgamento ou estrangulamento, como, por exemplo, cordas, cordées de persianas/cortinas,
protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de aparelhos elétricos.

d) Nunca utilizar mais de um colch&o no bergo.

e) Criangas pequenas ndo podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades de um bergo.

f) O comprimento e a largura do colchdo utilizado com o bergo devem atender as especificagdes deste Manual.

g) Atencgdo: quando a crianga for capaz de escalar o bergo, ele ndo pode mais ser utilizado por essa crianga,
pois este bergo foi construido para uso por criangas com capacidade motora para sentar-se, ajoelhar-se e/ou
levantar-se sozinhas, porém que ainda ndo sejam capazes de escalar o bergo.

h) Este produto atende & regulamentacéo para bergos infantis, ndo sendo as suas demais fungdes sujeitas a
regulamentacéo.

i) Este Berco n&o pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos a seguranga da

crianca podem ser gerados. ~

~ ORIENTACOES

|MPO RTANTE LER COM ATEN Ao E GUARDAR PARA a)A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir com a barriga para cima, pois
diminui em 70% o risco da morte subita. Recomendamos conversar com o pediatra de seu filho para maiores

informagdes.

EVENTUAIS CONSU LTAS b)Sé utilize o bergo quando estiver totalmente montado conforme as orientagdes do Manual de Instrugées e

apos certificar que seus sistemas de travamento estdo devidamente acionados.

Obsel‘VagoeS geralS c) O bergo deve ser colocados sobre um piso horizontal.
P Ni ari F tas Ni ari
e;;::hoiisg?rgas en(e;\rlr;linFismeici(eizss;;rlas d) As conexées de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas regularmente,

ao longo do uso do bergo, e reapertadas conforme necessario.;

e)Caso alguma parte do bergo quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia técnica especializada e
néo serem realizados consertos caseiros.

Chave . . . . . - - .
2 pessoas Phillips Martelo f)A posigao mais ‘balxa € a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posic¢ao tdo logo o bebé
R, tenha idade suficiente para sentar-se.
ATENCAO
1- Ler e observar atentamente toda a instrugéo antes de iniciar a montagem g) Antes que o bergo seja utilizado na sua posi¢gdo mais baixa, devem ser removidos os dispositivos usados
. . .o ) o i icod is altas.
2- Amontagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. Aconselhamos utilizar a para apoiar a base em posigbes mais altas
embalagem para forrar o chdo a fim de ndo danificar o produto. h) O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem ser tais que nunca seja possivel a formagao
3- Os parafusos devem ser apertados periodicamente. de espaco maior que 30,0 mm entre as laterais ou extremidades e o colch&o.
4- Evitar batidas ¢ o contato com objetos cortantes. i) Aespessura do colchdo deve ser tal que a altura interna (da superficie do colch&o até a borda superior da
5-Observar a carga maxima na ultima folha. armagao do bergo) seja de pelo menos 480 mm na posi¢do mais baixa da base do bergo e pelo menos 180 mm
LIMPEZA na posi¢cao mais elevada da base do bergo.
1- Usar pano levemente umedecido com dgua seguido de pano seco. j) Amarcagao no bergo indica a espessura maxima do colch&o a ser utilizado com o bergo.
2-Nio utilizar produtos quimicos ou abrasivos. O Colchao néo é uma parte integrante do bergo, recomendamos o uso de colchdes com espessura maxima
(@/)‘) permitida de 120mm conforme a ABNT NBR 13579-1.
(,(/.é) A medida do colchédo devera ser: A 120mm x L 700mm x P 1300mm (Usar colchdo de Densidade 18 ou 20).

Ciev dlo Mivel LIMPEZA

. a)Usar pano levemente umedecido com agua seguido de pano seco.
Participando dos seus sonhos

Duvidas e Sugestdes: www.ciadomovel.com.br b) Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos. G.A.22/11/18 - F1/7
. J \ J




Partes do Produto

HOEE

- Cabeceira (2x)

- Grade (2x)

- Estrado (1x)

- Grade Mini-Berg¢o (2x)

@ - Mini Estrado (1x)

(6) - Pé Pequeno (4x)

(7) - Meia Grade Direita (1x)
- Meia Grade Esquerda (1x)

Kit Mini Cama

Kit vendido separadamente.

e
)

Componentes . .
OBS.: Ferragens a mais para eventuais perdas.
A 12X||B 16X||C 4X||D A 4X||E 4X||F 4X
v(/((( \9
N
PF CPL 1/4x40 PF AA CAB CH PH SUPORTE DO CAVILHA PF CPL 1/4x50
ZINCADO 04,5X30 PARAFUSO M 6x10 ESTRADO ESCALONADA ZINCADO
G 1X||H 2X||T 2X|[J 4X||K 1X||L 4X
G
RODIZIO C/ TRAVA || RODIZIO S/ TRAVA CHAVE DE BOCA || PFAACAB CH PH
CHAVE ZETTA SILICONE @50mm SILICONE @50mm ARRUELA 3/8 13mm 04,5X35

O Pré Montagem Mini Berco

C 4X|[D g X
g S
SUPORTE DO
PARAFUSO M 6x10 ESTRADO

© Montagem Mini Ber¢o

H g 2X||1 2X1|J : 4X|| K 1X
RODIZIO C/ TRAVA || RODIZIO S/ TRAVA CHAVE DE BOCA
SILICONE @50mm ARRUELA 3/8 13mm

SILICONE @50mm

F2/7




- Carga Uniformemente Distribuida

/ \\

7/ )

40 na imagem:

- Carga Maxima suportada do produto,

conforme indicac
-20 kg

Q. \
0
\

\_* ‘\ \‘ L
— \\\l\rll /
N

O Desmontagem Mini Bergo

® Montagem Mini Berco

A 8X

PF CPL 1/4x40
ZINCADO

F3/7

© Montagem Mini Berco




O Pré Montagem Berco

D

PARAFUSO M 6x10

C 4X||D

§»

SUPORTE DO
ESTRADO

4X

/
/
,/
O%
/
/
/
/

@Montagem Berco

H 2X| |1
RODIZIO C/ TRAVA
SILICONE @50mm

2X

RODIZIO S/ TRAVA
SILICONE @50mm

®Montagem Ber¢o

A 8X

PF CPL 1/4x40
ZINCADO

F4/7




O Pré Montagem Mini Cama - KIT VENDIDO

TE

SEPARAM

4X

Oy

CAVILHA
ESCALONADA

4X||E

0
5‘»

SUPORTE DO
ESTRADO

g

PARAFUSO M 6x10

Q.”)p
Ul

- Carga Uniformemente Distribuida

- Carga Maxima suportada do produto,

conforme indicacio na imagem:

- 60 kg

F\:X

PF CPL 1/4x50
ZINCADO

O Montagem Mini Cama

F5/7

O Desmontagem Ber¢o




A Montagem Mini Cama

Descer o estrado para o nivel

do suporte da meia grade.

- Carga Uniformemente Distribuida

- Carga Maxima suportada do produto,

conforme indicacdo na imagem:

-60 kg




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

